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ESTADO DE RONDÔNIA

Câmara Municipal de Guajará-Mirim
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

REQUERIMENTO Nº 00186/2023
Autor Ver. ALEXANDRE FILIPE DOMINGOS DE MELO

Excelentíssimo Senhor, João Vanderlei de Melo, Vereador-Presidente da Câmara Municipal
de Guajará-Mirim RO

Requeiro a Mesa, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário desta Casa de Leis, que
seja encaminhado o referido Expediente aos vereadores desta casa e ao senhor João Vanderlei de Melo
Vereador-Presidente da Câmara Municipal de Guajará-Mirim: requerimento de justificativa de ausência na
última sessão Ordinária.  
 

 
JUSTIFICATIVA

 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal,

Eu, Alexandre Melo, vereador desta Casa Legislativa, venho por meio deste requerimento
justificar minha ausência na sessão ordinária realizada no dia 18 de outubro.

Gostaria de apresentar as seguintes razões para minha ausência: Como a sessão ordinária,
ocorreu na quarta-feira e não na segunda-feira não tive conhecimento da convocação oficial, por este motivo
lamento que não pude participar da devida sessão.

Ratifico meu compromisso com minhas responsabilidades como vereador e asseguro que
esta ausência foi inevitável e não se repetirá sem motivo justificado.

Certifico-me de que acompanhei os assuntos tratados na sessão por meio da ata e me coloco
à disposição para qualquer esclarecimento adicional sobre os temas discutidos.

Agradeço antecipadamente pela compreensão e coloco-me à disposição para colaborar com
qualquer informação adicional que seja necessária.
 
Atenciosamente,

 
 

 
Guajará-Mirim (RO) 06 de novembro de 2023

 
 

 
ALEXANDRE FILIPE DOMINGOS DE MELO

VEREADOR
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Documento assinado eletronicamente por ALEXANDRE FILIPE DOMINGOS DE MELO, Vereador
(a), em 06/11/2023 às 15:48, horário de Guajara Mirim/RO, com fulcro no art. 18 do Decreto nº
12.656 de 20/03/2020.
Documento assinado eletronicamente por JUCILENE DE SOUZA PESSOA, COORDENADOR DE
PROCESSO LEGISLATIVO, em 07/11/2023 às 08:51, horário de Guajara Mirim/RO, com fulcro no
art. 18 do Decreto nº 12.656 de 20/03/2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site transparencia.guajaramirim.ro.gov.br,
informando o ID 358871 e o código verificador 4DD31013.
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